

Председник Привредне коморе Србије Марко Чадеж састао се са специјалним изаслаником америчког председника Доналда Трампа за преговоре Београда и Приштине Рачардом Гренелом

Он је изјавио да се Гренел није случајно састао са представником пословне заједнице у Србији и да он тиме жели да у први план стави економски приступ у решавању тог проблема



Чадеж је рекао Танјугу да му је Гренел казао да се и у Приштини прво видео са представницима пословне заједнице и да је у питању нови приступ у решавању тог јако комплексног политичког проблема.

### **Председник PKS упознао Гренела са проблемима у привреди, Гренел спреман да помогне**

Како је рекао, не познаје се са Гренелом од раније, а специјални изасланик САД хтео је прво да чује мишљење пословне заједнице.

Председник PKS је пренео да је Гренела упознао са проблемима у привреди, а пре свега са проблемом косовских такси.

Чадеж каже да је састанку са Гренелом присуствовао и председник немачке Штада групе и председник Немачко-српске привредне коморе Роланд Зелигер, као и бизнисмен Андреј Јовановић, који је у претходном периоду направио доста посла са америчким компанијама.

„Гренел је искусан политичар и дипломата и могао сам да видим да код њега постоји велика спремност да се уђе дубоко и да нам се помогне да се реши тај проблем“, рекао је Чадеж.

Председник PKS је додао да састанку са Гренелом није присуствовао специјални изасланик САД за Западни Балкан Метју Палмер и да је био само један представник амбасаде САД у Београду.

## Проблем већ деценијама оптерећује не само политичке односе, већ и живот обичних кљуди

„Мислим да је Гренел добро упознат са стварима и где су проблеми и да постоји конструктиван приступ да се разговара са политичким лидерима, како доћи до правог решења и да постоји спремост да се тај проблем напоскон реши “, рекао је.

Чули смо од Гренела другачији приступ у решавању тог политички јако комплексног проблема, а то је приступ са стране која жели да објасни економске последице нерешавања овог питања у будућности

Чадеж додаје да тај проблем већ деценијама оптерећује не само политичке односе, већ и живот обичних кљуди.

„Чули смо на почетку разговора од Гренела другачији приступ у решавању тог политички јако комплексног проблема, а то је приступ са те стране која жели да објасни економске последице нерешавања овог питања у будућности, не за сутра или за пет месеци, за све нас који овде живимо и за нашу децу, без обзира да ли су у питању Београд или Приштина “, објаснио је Чадеж.

Чадеж додаје да Гренел и САД желе да чују од пословне заједнице на који начин пословни људи могу да подрже процес договора.

„То јесте политички проблем, али та економска перпектива јесте пресудна, јер полази од тачке око које морамо да се сложимо “, а не да се раздвојимо, казао је он.

„Ми се слажемо да, ако не решимо ово питање, наше економије немају велику перспективу за раст, ако говоримо о регионалној економској интеграцији. Ево, данас смо имали сјајан састанак Вучића, Заева и Раме управо о дубљој економској интеграцији овог региона. Она је могућа само ако не оставимо неке проблеме нерешене “, објаснио је

## **Решавање проблема предуслов за дубљу економску интеграцију**

Чадеж додаје да не можемо да развијемо дубинску економску интеграцију, а да имамо овакав проблем, као и да морамо да видимо како да решимо тај проблем.

ПКС са Привредном комором Косова има сјајну сарадњу

- Мислим да је то основна порука коју је хтео да чује Гренел од представника пословне заједнице.

Чадеж додаје да ПКС има са Привредном комором Косова сјајну сарадњу и добре разговоре о признавању разних сертификата како би се решили конкретни проблеми.

- Ми смо направили заједничку привредну комору Западног Балкана, где послује 350.000 компанија у шест економија. Гренел нас је позвао да чује како видимо проблеме привреде, имамо проблем такси, баријера које утичу на пословање, имамо и у привлачењу нових инвеститора, рекао је Чадез и додао да би инвеститори долазили у

још већем броју када би тај проблем био решен.

(Ало)